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Napojení na pozemek Města Litovel
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580 01 Havlíčkův Brod

Havlíčkův Brod  s.r.o.
Průmyslová 941

Správa železniční dopravní cesty, státní organizace

Rekonstrukce zastávek

Myslechovice a Litovel město

C 2.1

LEGENDA - KOORDINAČNÍ SITUACE

Stávající inženýrské sítě:

CETIN - Nadzemní sítě

ČDT

ČD - Telematika (nezaměřený průběh)

SSZT

SŽDC - SSZT (nezaměřený průběh)

CETIN - Podzemní sítě

VO

Technické služby Litovel - Veřejné osvětlení

SEE

SŽDC - SEE (nezaměřený průběh)

GasNet - STL

GasNet - NTL

ČEZ - NN Nadzemní

ČEZ - NN Podzemní

ČEZ - VN Podzemní

Vodohospodářská společnost Čerlinka - Kanalizace dešťová

Vodohospodářská společnost Čerlinka - Kanalizace splašková

Vodohospodářská společnost Čerlinka - Vodovod

Přeložka stávající kabelizace

Technologická zařízení a kabelizace:

Elektrické napájení (kabelizace)

Uzemnění

Sdělovací zařízení (kabelizace)

Stožár venkovního osvětlení / Rozhlas / Informační systém

Navržená osa - Směrová a výšková úprava GPK

Stávající osa

Posun mezi stávající a navrženou osou (levý / pravý posun v mm)

0,000

Trativodní a svodná potrubí

Hranice drážního pozemku

Plocha - Konstrukce pražcového podloží

Rozhledový trojúhelník

Terénní úpravy

Plocha - Nástupiště / Přístupový chodník / Nástupištní přístřešek

Plocha - Úprava plochy chodníku ze stávajícího materiálu

Plocha - Úprava pozemní komunikace

Plocha - Rušené a odstraněné objekty

ČDT

ČD - Telematika (vytyčený průběh)

KOORDINAČNÍ SITUACE - ZASTÁVKA MYSLECHOVICE

Měřítko 1:250


